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Tutto è iniziato con la cover di un famoso rossetto con motivi damasco e animalier.
Il resto è frutto di un viaggio in una maison davvero speciale. 
Ortisei e la Val Gardena sono come il primo amore: rimangono nel cuore per tutta 
la vita. 
È impossibile non innamorarsi a prima vista del panorama mozzafiato con le 
montagne che s’incendiano al tramonto.
Ho coronato così un mio sogno, un mio desiderio, creando un catalogo ideato da 
me stessa, seguendo le mie idee e le mie emozioni.
Una collezione che rispecchia il mio carattere, la mia personalità eccentrica e 
autentica, un po’ sognatrice ma anche ribelle.
Bella come un sensuale vestito che fa sentire unica ogni donna che lo indossa. 
Una gamma di vibranti tonalità, morbide e setose texture che donano luminosità e 
colore garantendo una tavola ricercata e impeccabile.
Una collezione per rivelare personalità ed esprimere il proprio stile.

Francesca Alessi

Dott.ssa Francesca Alessi
Amministratore Unico 
Evviva Company





Ortisei è una collezione che rispecchia il mio 
carattere, la mia personalità eccentrica e 
autentica, un po’ sognatrice ma anche ribelle.
Bella come un sensuale vestito che fa sentire unica 
ogni donna che lo indossa. 
Una gamma di vibranti tonalità, morbide e 
setose textures che donano luminosità e colore 
garantendo una tavola ricercata e impeccabile.
Una collezione per rivelare personalità ed 
esprimere il proprio stile.



5335 - SET 2 POSTI TAVOLA
	   2 piatti piani Ø 26 cm 
	   2 piatti fondi Ø 20 cm 
	   2 piatti frutta Ø 19 cm 

5351 - SET 6 SOTTOPIATTI
	   PLASTICA
	   Ø 33 cm
	   ORO MATTE

5429 - FLÛTE CHAMPAGNE FILO ORO
	   Capacità 195 ml
	   

5427 - CALICE VINO FILO ORO
	   Capacità 490 ml
	   

5428 - TUMBLER FILO ORO
	   Capacità 425 ml
	   

5325 - SET 24PZ POSATE IN PVD
	   ORO LUCIDO 
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5083 - CALICE VINO Capacità  490 ml 
5084 - BICCHIERE ACQUA Capacità 425 ml
5085 - FLÛTE CHAMPAGNE Capacità 195 ml
               

5347 - TOVAGLIETTA
	   33 x 48 cm
	   ROSSO

5349 - RUNNER 
               45 x 140 cm
	   ROSSO

5352 -  DISPLAY 36PZ SOTTOMOKA /
	    SEGNAPOSTO LETTERING
	    Ø 11 cm

5348 - TOVAGLIETTA
	   33 x 48 cm
	   NERO
	   

5350 - RUNNER 
               45 x 140 cm
	   NERO
	   



5338 - SET 6 PIATTINI DESSERT  
	   Ø 19 cm

5336 - PIATTO PANETTONE C/PALA TORTA
	   Ø 30 cm 

5337 - PIATTO TORRONE
	  35 x 14 cm
	   

5344 - SET 6 FORCHETTINE DOLCE 
	   IN ACCIAIO C/MANICO 
	   IN PORCELLANA 
               L 16 cm

5345 - COLTELLO PANETTONE IN ACCIAIO 	
	   C/MANICO IN PORCELLANA	  
	   L 29 cm
	   
	  

5346 - PALA TORTA IN ACCIAIO 
	   C/MANICO IN PORCELLANA
	   L 28 cm
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5342 - MUG 
               270 ml
	   Con kit degustazione 3 filtri tisana 
	   Dolce Eleganza

5341 - SET 2 TAZZE CAFFÈ C/PIATTINO 
               90 ml

5343 - SET 2 TAZZE TÈ C/PIATTINO 
               220 ml
	   Con kit degustazione 3 filtri tisana 
	   Dolce Eleganza

5339 - TEA FOR ONE
	   Teiera 380 ml / Tazza 270 ml 
	   Con kit degustazione 3 filtri tisana 
	   Dolce Eleganza

5340 - TISANIERA C/COPERCHIO 
               IN PORCELLANA E FILTRO IN ACCIAIO
	   280 ml
	   Con kit degustazione 3 filtri tisana 
	   Dolce Eleganza
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5436 - ESPOSITORE 36 CONFEZIONI TÈ DA 10 FILTRI

miscela di tè nero 
con fave di cacao

DELIZIA DI
CIOCCOLATO

5430

miscela di tè nero 
con trionfo di spezie

PASSIONE
DI SPEZIE

5431

miscela di tè verde 
con fave di cacao

DESIDERIO 
DI TÈ
5432

infuso alla frutta bianco 
al bouquet di spezie

FOLLIA
DI FRUTTA

5433

tisana 
dolce e speziata

DOLCE 
ELEGANZA

5434

tisana 
fresca e armoniosa

FRESCO 
PIACERE

5434



La collezione Animalier, costruita 
intorno all’iconica stampa leopardata 
e zebrata, in questa stagione si evolve 
in una versione in vetro del tutto 
insolita e originale: nuove texture, 
nuovi colori e un nuovo look per 
arredare la propria casa.
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5410 - PIATTO PANETTONE / SOTTOPIATTO
	   Ø 33 cm
	   BIANCO ORO

5411 - BIANCO ORO
5414 - NERO ORO
	  Ø 30 cm 
	  BOLO	  

5417 - BOLO MACULATO 
	  Ø 40 cm 
	  NERO ORO

5413 - PIATTO PANETTONE / SOTTOPIATTO
	   Ø 33 cm
	   NERO ORO

5412 - BIANCO ORO
5415 - NERO ORO
	  Ø 40 cm 
	  BOLO

5416 - BOLO MACULATO 
	  Ø 30 cm 
	  BIANCO ORO



Crea un’atmosfera rassicurante, di gioia ed energia positiva 
con luccicanti candele profumate.
Il caldo abbraccio di una morbida coperta davanti al fuoco 
scoppiettante del camino sorseggiando un’inebriante tisana.
E’ il profumo del Natale, note calde e confortevoli, per 
un’esperienza ricca di coccole che scaldano il cuore.
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5425 - CANDELA 
	  120 gr 
	   6 FRAGRANZE ASSORTITE

5407 - BRUNO
	   ORSO FERMAPORTA 
	   18 x H 21 cm 

5408 - SET CIABATTE LUI&LEI

5406 - BORSA ACQUA CALDA
	   VELLUTO
	   Capacità 1,7 L
	   

5409 - PLAID
	   120 x 150 cm

5426 - CANDELA 
	   200 gr 
	   6 FRAGRANZE ASSORTITE





La collezione Kilty vuole essere una 
provocazione.
Linee che s’intrecciano per creare quadri 
regolari che diventano identificativi del 
periodo più freddo dell’anno.
Caratteristico come il tessuto, il disegno a 
riquadri è però spezzato da linee e pois in 
oro, simbolo di opulenza. 
Evviva fa emergere un nuovo lato dello 
scozzese, trasformandolo in un fresh 
touch contemporaneo proprio perché 
decontestualizzato.



5353 - SET 2 POSTI TAVOLA
	   2 piatti piani Ø 26 cm 
	   2 piatti fondi Ø 20 cm 
	   2 piatti frutta Ø 19 cm

5418 - PIATTO PANETTONE/SOTTOPIATTO
Ø 33 cm

	  ROSSO FILO ORO

5421 - BOLO
Ø 16 cm

	   VERDE FILO ORO

5374 - SET 6 SOTTOPIATTI
	   PLASTICA
	   Ø 33 cm
	   ROSSO

5419 - PIATTO PANETTONE/SOTTOPIATTO
Ø 33 cm

	   VERDE FILO ORO

5420 - BOLO
 Ø 16 cm

	   ROSSO FILO ORO
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5355 - PIATTO TORRONE
	   35 x 14 cm

5359 - SET 6 TAZZE CAFFÈ C/PIATTINO
	   90 ml
	   

5354 - PIATTO PANETTONE C/PALA TORTA
	   Ø 30 cm

5362 - SET 6 FORCHETTINE DOLCE 
	   IN ACCIAIO C/MANICO 
	   IN PORCELLANA 
               L 16 cm

5356 - PIATTO A SERVIRE OVALE  
	   L 30 cm

5357 - PIATTO A SERVIRE ALBERO  
	   23,5 x 21,5 cm





Le temperature si abbassano, il freddo ci riporta a casa.
Durante le festività Natalizie la cucina diventa un cuore pulsante, 
dove preparare tutti insieme le ricette di famiglia.
Oggetti e tessuti che ci fanno ritrovare il piacere di rallentare, 
di vivere i nostri spazi nella quiete, lontano dalle corse quotidiane 
contro il tempo.



5358 - TISANIERA C/COPERCHIO IN 
	   PORCELLANA E FILTRO IN ACCIAIO
	   280 ml

5360 - SET 2 MUGS 
               270 ml
	  

5371 - CESTINO DOUBLE-FACE
	   Ø 18 cm

 5363 - COLTELLO PANETTONE 
	    IN ACCIAIO C/MANICO 
	    IN PORCELLANA	  
	    L 29 cm
	   

5364 - PALA TORTA IN ACCIAIO 
	   C/MANICO IN PORCELLANA
	   L 28 cm
	   

5361 - SET 2 TAZZE JUMBO
              500 ml
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5372 - GREMBIULE DA CUCINA
	  50 x 40 cm 

5365 - VERDE
5366 - ROSSO
 	   TOVAGLIETTA CUORE	
	   35 x 50 cm 
	   

5373 - SET 2 CANOVACCI C/BORSA
	  50 x 70 cm
	   

5367 - VERDE
5368 - ROSSO
 	   RUNNER	
	   45 x 140 cm

5369 - GUANTO DA FORNO 
	   17 x 28 cm

5370 - SET 2 PRESINE	  
	  18 x 18 cm

RETRO



Il rito del caffè e quello del Natale sono sempre 
stati uniti da un forte legame, un momento per 
se stessi e per chi ci vuole bene. 
La caffettiera, per questo motivi, ha un’immagine 
familiare,  un momento di convivialità e di 
condivisione da riscoprire e rivalutare.
Con una tazza di caffè attorno al camino 
illuminato dalle luci dell’albero.
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5375 - CONFEZIONE 6 SOTTOPENTOLA 
	   TARTAN
	   Ø 20 cm 

5376 - CONFEZIONE 6 SOTTOPENTOLA
	   NATALIZI 
	   Ø 20 cm

5379 - MOKA 2 TAZZE ALLUMINIO 
	   C/SOTTOMOKA TARTAN 
	   Ø 11 cm

5377 - MOKA 1 TAZZA TORTORA 
	   C/ SOTTOMOKA TARTAN 
	   Ø 11 cm

5378 - MOKA 3 TAZZE GRIGIO 
	   C/SOTTOMOKA TARTAN 
	   Ø 11 cm

5010 - DISPLAY 24 SOTTOBICCHIERI/
	  SOTTOMOKA
	  Ø 11 cm	
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5014 -  SET 18PZ PORCELLANA
	   6 piatti piani Ø 26 cm 
	   6 piatti fondi Ø 20 cm
	   6 piatti frutta Ø 19 cm 

5016 -  PIATTO TORRONE
	   35 x 14 cm

5021 - SET 6 FORCHETTINE DOLCE
               IN ACCIAIO C/MANICO
	   IN PORCELLANA
	   L 16 cm

5022 - COLTELLO PANETTONE IN ACCIAIO 
	   C/ MANICO IN PORCELLANA
	   L 29 cm

5023 - PALA TORTA IN ACCIAIO 
	   C/MANICO IN PORCELLANA
	   L 28 cm

5047 - SET 6 SOTTOPIATTI
	   C/FINITURA LEGNO
	   Ø 33 cm
	   PLASTICA



5084 - BICCHIERE ACQUA IN VETRO
	   Capacità 425 ml
	   H 11 cm

5085 - FLÛTE CHAMPAGNE IN VETRO
	   Capacità 195 ml
	   H 22,5 cm	   

5083 - CALICE VINO IN VETRO
	   Capacità 490 ml
	   H 22 cm

5048 - 140 x 240 cm
5049 - 140 x 320 cm
	    TOVAGLIA RETTANGOLARE
	   

5050 - SET 2 TOVAGLIETTE DOUBLE-FACE
	   33 x 48 cm  	    
	   

5051 -  SET 2 TOVAGLIOLI
	   40 x 40 cm
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5052 - SET 3 CANOVACCI
	   50 x 70 cm 
	   DECORI ASSORTITI

5053 - GREMBIULE DA CUCINA
	   50 x 40 cm 
	   

5054 - RUNNER
	   45 x 140 cm

5055 - GUANTO DA FORNO
	   17 x 28 cm

5057 - CESTINO PANE DOUBLE-FACE
	   Ø 18 cm 
	   

5056 - SET 2 PRESINE
	   18 x 18 cm
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5031 -  SET 18PZ PORCELLANA
	   6 piatti piani Ø 26 cm 
	   6 piatti fondi Ø 20 cm
	   6 piatti frutta Ø 19 cm 

5036 - TEA FOR ONE
	   Teiera 380 ml / Tazza 270 ml

5037 - TISANIERA C/COPERCHIO IN 
	   PORCELLANA E FILTRO IN ACCIAIO
	   280 ml

5038 - SET 6 TAZZE CAFFÈ C/PIATTINO
	   90 ml

5039 - SET 2 MUGS
	   270 ml

5040 - SET 2 TAZZE JUMBO
	   500 ml



5041 - SET 6 FORCHETTINE DOLCE
               IN ACCIAIO C/MANICO
	   IN PORCELLANA
	   L 16 cm

5043 - PALA TORTA IN ACCIAIO 
	   C/MANICO IN PORCELLANA
	   L 28 cm

5058 - 140 x 240 cm
5059 - 140 x 320 cm
	    TOVAGLIA RETTANGOLARE

5060 - SET 2 TOVAGLIETTE DOUBLE-FACE
	   33 x 48 cm  

5061 - SET 2 TOVAGLIOLI
	   40 x 40 cm

5062 - SET 3 CANOVACCI
	   50 x 70 cm 
	   DECORI ASSORTITI
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5067 - CESTINO PANE DOUBLE-FACE
	   Ø 18 cm 

4721 - TOVAGLIA RETTANGOLARE
              140 x 240 cm
               

4722 - TOVAGLIA RETTANGOLARE
              160 x 300 cm

5066 - SET 2 PRESINE
	   18 x 18 cm

5063 - GREMBIULE DA CUCINA
	   50 x 40 cm 

5065 - GUANTO DA FORNO
	   17 x 28 cm
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4674 -  NEW BONE CHINA
               CONFEZIONE REGALO 
	   TEA FOR ONE
	   Teiera 300 ml / Tazza 220 ml

4671 -  NEW BONE CHINA
               CONFEZIONE REGALO 
	   MUG - PACCHI NATALIZI
	   350 ml

4672 -  NEW BONE CHINA
               CONFEZIONE REGALO 
	   MUG - ALBERI DI NATALE
	   350 ml

4689 - PORCELLANA
               SET 6 PIATTI DESSERT
	   Ø 19 cm

4690 - PORCELLANA
               PIATTO TORRONE
	   35 x 14 cm

4693 - SET 6 FORCHETTINE DOLCE
               IN ACCIAIO C/MANICO
	   IN PORCELLANA
	   L 16 cm



5381 - SET VINO 3PZ BOTTIGLIA 
	   C/APRIBOTTIGLIE, TAPPO VERSATORE 
	   E SALVAGOCCIA
	   H 23 cm

5382 - SET VINO 5PZ BOTTIGLIA CHAMPAGNE 
	   C/APRIBOTTIGLIE, 2 TAPPI, 
	   SALVAGOCCIA E TAGLIA CAPSULE
	   H 33 cm

5380 - SET VINO 5PZ BOTTIGLIA 
	   C/APRIBOTTIGLIE, 2 TAPPI,
	   SALVAGOCCIA E TAGLIA CAPSULE
	   H 33 cm

5384 - SET VINO 4PZ C/APRIBOTTIGLIE, 
	    TAPPO VERSATORE, TAPPO LEVA-ARIA 
	    E SALVAGOCCIA
              

5385 - CAVATAPPI ELETTRICO
	   C/TAGLIACAPSULE, VERSATORE E 
	   TAPPO LEVA-ARIA
	   H 23 cm  

4383 - SECCHIELLO CHAMPAGNE 
	   Ø 22 cm
	   ACCIAIO CROCODILE
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4384 - GLACETTE
	   Ø 12 x H 18 cm
	   ACCIAIO CROCODILE	  

4997 - SECCHIELLO CHAMPAGNE 
	   IN ACCIAIO DOTS
	   Ø 22 cm

4996 - SHAKER 
	   IN ACCIAIO DOTS
	   500 ml

4995 - GLACETTE BOMBATA
	   Ø 13 x H 18,5 cm

4998 - SECCHIELLO GHIACCIO C/PINZA 
	   IN ACCIAIO DOTS
	   Ø 15 cm

4999 - GLACETTE
	   IN ACCIAIO DOTS
	   Ø 12 x H 18 cm



Quella dell’albero di Natale è una delle 
più antiche tradizioni, un momento 
magico da vivere in famiglia.
Tra luci, addobbi, regali e lettere a 
Babbo Natale, non può certo mancare 
in ogni casa, per portare allegria e 
aggiungere quel tocco di magia e di 
gioiosa atmosfera.





5397 - SET 3 SOGGETTI NATALIZI ORO	     
	   SU PALLA C/LED
	   Ø 8,5 x H 16 cm

5405 - ANGELO SU LUNA C/LED
	   12 x 5,5 x H 12,5 cm

5398 - SET 3 SOGGETTI NATALIZI 
	   ROSSO/VERDE SU PALLA C/LED
	   Ø 8,5 x H 16 cm

5400 - SET 3 SOGGETTI NATALIZI 
	   ROSSO/VERDE SU CAMPANA C/LED
	   Ø 8,5 x H 16 cm

5404 - ANGELO SU PALLA C/LED
               Ø 9 x H 15,5 cm
              

5399 - SET 3 SOGGETTI NATALIZI ORO	     
	   SU CAMPANA C/LED
	   Ø 8,5 x H 16 cm
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5401 - SET 9 DECORAZIONI ALBERO
	   6 x H 7 cm 

4969 - SET 3 BABBO NATALE C/STELLA
	   IN PORCELLANA C/LED
              PILE INCLUSE
              Ø 6,5 x H 22 cm

4973 - SET 3 CAMPANE NATALIZIE ROSSE
	   IN PORCELLANA C/LED 
	   PILE INCLUSE
	   Ø 8 x H 15 cm

4970 - SET 3 BABBO NATALE C/STELLA
	  IN PORCELLANA C/LED
             TEALIGHT INCLUSO
             5 x 10 x H 16,5 cm

4971 - SET 9 OGGETTI NATALIZI
	   DECORAZIONI ALBERO/
	   SEGNAPOSTO
              Ø 3 x H 12,5 cm

4972 - SET 3 CAMPANE NATALIZIE
	   IN PORCELLANA C/LED 
	   PILE INCLUSE
	   Ø 8 x H 15 cm



Un presepe in famiglia è una 
tradizione durante le festività 
natalizie. È il simbolo del Natale per 
eccellenza al quale non si rinuncia. 
E prepararlo con i bambini 
è semplice e divertente. 
Indispensabili: fantasia, un pò di 
pazienza e tanto entusiasmo.
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5402 - NATIVITÀ ALBERO C/LED
	   12,5 x 10,5 x H 22 cm 

4968 - PRESEPE 8PZ IN PORCELLANA
	   8 x 7 x H 16 cm 

4981 - PRESEPE 10PZ IN POLIRESINA
	   8 x 7 x H 18 cm (misura media personaggi)
	   BIANCO-ORO

4982 - PRESEPE 10PZ IN POLIRESINA
	   8 x 7 x H 18 cm (misura media personaggi)
	   COLORATO

4966 - NATIVITÀ IN PORCELLANA
	   5 x 9 x H 17 cm 

5403 - CARILLON NATIVITÀ
	   Ø 10 x H 17 cm
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5386 - BABBO NATALE C/PACCHI 
	   Ø 14 x H 14 cm
5388 - BABBO NATALE C/DATARIO 
	   15 x H 23 cm

5391 - GNOMO C/ALBERO SU PALLA 
	   IN CERAMICA C/LED 
	   Ø 8 x H 15 cm

5387 - PALLA DI VETRO C/PACCHI 
	   11 x H 9 cm

5393 - ORSETTO SU LUNA 
	   IN CERAMICA C/LED 
	   15 x 8 x H 17,5 cm

5390 - GNOMO SU PALLA 
	    IN CERAMICA C/LED 
	    Ø 10 x H 14 cm

5395 - RENNA SEDUTA  
	   11,5 x 5 x H 16 cm
5396 - RENNA IN PIEDI 
	   10 x 7 x H 25 cm



5394 - ORSETTO SU CAMPANA 
	   IN CERAMICA C/LED 
	   11 x 19 cm

4975 - BABBO NATALE C/ALBERO
             22 x 10,5 x H 22,5 cm
              

5389 - SET 6 DECORAZIONI 
	   ALBERO BABBO NATALE
	   6 x H 10 cm
	     

4976 - BABBO NATALE C/ALBERO 
	   NELLA SACCA
             17 x 13 x H 27 cm

5392 - SET 4 DECORAZIONI 
	   ALBERO ORSETTO
	   Ø 7 x H 9 cm
	     

4977 - BABBO NATALE SUL TETTO C/LED
             PILE INCLUSE
	  14,5 x 8 x H 19,5 cm
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4646 - ALCE C/BAMBINO IN RESINA
4647 - ALCE C/BAMBINA IN RESINA
              15 x 8 x H 16 cm          

4639 - CAMPANA NATALIZIA
	   CAVALLO A DONDOLO C/LED
4641 - CAMPANA NATALIZIA
	   ALCE C/LED (PILE INCLUSE)
	   Ø 10 x H 16 cm 

4643 - ALBERO C/BABBO NATALE C/LED
              PILE INCLUSE
	   9,5 x 10 x H 19 cm

4644 -  ALBERO C/BABBO NATALE C/LED 
	    COLORE VERDE
               PILE INCLUSE
	    11,5 x 10 x H 18 cm

4651 - ALBERO DI NATALE IN RESINA
             13 x 11,5 x H 30 cm 

4649 - BABBO NATALE C/ALBERO IN RESINA
              9 x 8 x H 21 cm   



4987 - SET 4 CIABATTE OSPITI
	   “FAMILY@HOME”
              

4990 - GNOMO FERMAPORTA IN FELTRO
              16 x 11 x H 35 cm
              TARTAN

4988 - SET 4 CIABATTE OSPITI
	   ”CORTESIA PER GLI OSPITI”

4989 - SET 4 CIABATTE OSPITI
	   ”CASA È DOVE SI TROVA IL CUORE”

4991 - GNOMO FERMAPORTA IN FELTRO
              16 x 11 x H 35 cm
              GRIGIO

4992 - GNOMO FERMAPORTA IN FELTRO
              16 x 11 x H 35 cm
              BORDEAUX
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4656 - CUSCINO TERMICO BABBO NATALE 
	   C/GRANO E LAVANDA
	   RISCALDABILE IN MICROONDE
              33 x 23 cm
              

4658 - BABBO NATALE 
	   43 x 19 cm
4659 - ALCE 
	   40 x 20 cm
	   BORSA ACQUA CALDA 1 L            

4665 - BORSA ACQUA CALDA LUNGA 
	   C/COVER LANA
              75 x 11 cm
             

4662 -  SCALDAPIEDI EYES
	    40 x 28 x 22 cm

4666 - CUSCINO TERMICO RETT. EYES 
	   C/GRANO E LAVANDA
	   RISCALDABILE IN MICROONDE
              45 x 11 cm
	    

4667 - CUSCINO TERMICO RETT. EYES 
	   C/GRANO E LAVANDA
	   RISCALDABILE IN MICROONDE
              22 x 15 cm



4070 - CUSCINO CANE C/LED
               PILE INCLUSE
               40 x 40 cm
                      

4372 - COPRI ALBERO IN FELTRO
               Ø 90 cm

4371 - CUSCINO NATALIZIO IN TESSUTO
	   FIOCCO DI NEVE C/LED
               PILE INCLUSE
               40 x 40 cm

4073 - CUSCINO CALZA C/LED
               PILE INCLUSE
               Ø 40 cm

4368 - CALZA IN TESSUTO ALCE C/LED
4370 - CALZA IN TESSUTO FIOCCO DI NEVE 
	   C/LED
               PILE INCLUSE
               45 x 30 cm

4983 - GHIRLANDA STELLA C/LED
               Ø 40 cm
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4984 - GHIRLANDA C/LED
               Ø 40 cm

4366 - RETRO PORTA 
	   CANDELE BIANCHE C/LED
               25 x 39 cm

4365 - RETRO PORTA 
	   ALBERO DI NATALE C/LED
               25 x 39 cm
               

4985 - GHIRLANDA FIORI BIANCHI C/LED
               Ø 40 cm

4986 - GHIRLANDA STELLA 
	   FIORI BIANCHI C/LED
               Ø 40 cm

4367 - RETRO PORTA 
	   CANDELE ROSSE C/LED
               25 x 39 cm



4348 - PUPAZZO DI NEVE IN PORCELLANA 
	   C/MOTIVO DECORATO 
	   IN ACRILICO C/LED 
               PILE INCLUSE
               14 x 8 x H 25 cm

4347 - BABBO NATALE IN PORCELLANA 
	   C/MOTIVO DECORATO 
	   IN ACRILICO C/LED 
               PILE INCLUSE
               21 x 7,5 x H 25 cm

4346 - ALBERO DI NATALE IN PORCELLANA 
	   C/MOTIVO DECORATO 
	   IN ACRILICO C/LED 
               PILE INCLUSE
               17 x 7,5 x H 27,5 cm

4958 - CARILLON ALBERO DI NATALE 
	   C/MOVIMENTO - H 16 cm
4961 - PALLA DI NEVE BABBO NATALE 
	   C/MUSICA E MOVIMENTO - Ø 8 cm

4628 - PAESAGGIO NATALIZIO C/BAMBINI 
	   C/LED, MUSICA E MOVIMENTO
	   PILE INCLUSE	
                17 x 12 x H  20 cm

4627 - BABBO NATALE ALBERO C/LED,
	   MUSICA E MOVIMENTO - Ø 12 x H  25 cm
4625 - BABBO NATALE C/LED E MUSICA
               Ø 17 x H 34 cm
	   PILE INCLUSE
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4362 - SET 2 PZ BABBO NATALE E
	   PUPAZZO DI NEVE C/LED
               PILE INCLUSE
               H 16 cm

4364 - SET 2 SFERE NATALIZIE C/LED 
               PILE INCLUSE
               Ø 13 cm

4363 - SET 2 CASETTE NATALIZIE C/LED 
               PILE INCLUSE
               12 x 12 / 16 x 14 cm

4332 - NATIVITÀ STELLA C/LED
               PILE INCLUSE - 10 x 8 x H 14 cm
4330 - CARILLON NATIVITÀ 
               Ø 10 x H 17 cm
	   PORCELLANA

4621 - LAMPADA BABBO NATALE
               40 WATT
               14,5 x 10,5 x H 25 cm

4622 - LAMPADA ALCE
               40 WATT
               Ø 12 x H 25 cm



100310 - STELLA DI NATALE
                   PILE INCLUSE
                   Ø 30 cm

100370 - NATIVITÀ CON RE MAGI C/LED
                   PILE INCLUSE
                   22 x 4 x H 15 cm

4357 - CANDELA ALCE IN LEGNO C/LED 
              PILE INCLUSE
              9 x H 30 cm

4630 - Ø 8 x H 19,5 cm
4631 - Ø 10 x H 24 cm
	   CLESSIDRA IN VETRO

4635 - ALBERO DI NATALE C/LED
	   PILE INCLUSE
               Ø (base) 8 x H 26 cm 

4636 - Ø 7 x H 16 cm
4637 - Ø 8 x H 24 cm
	   ALBERO DI NATALE C/STELLA E LED
	  PILE INCLUSE



53

4361 - SLITTA C/LUPO IN LEGNO C/LED
                PILE INCLUSE
                20 x 9 x H 7 cm

4993 - ALCE IN LEGNO 
	   C/DECORAZIONE TARTAN 
               OVEN GLOVE
               20 x 15 x H 31 cm

4994 - ALBERO DI NATALE IN LEGNO 
	   C/DECORAZIONE TARTAN 
               OVEN GLOVE
               19 x 6 x H 35 cm

4356 - SLITTA ALCE IN LEGNO C/LED 
              PILE INCLUSE
              20 x 9 x H 6 cm

4358 - BABBO NATALE
	   18 x H 25 cm
4360 - PUPAZZO DI NEVE
	   18 x H 24 cm
	   CALZA IN LEGNO
	   PILE INCLUSE

4359 - SLITTA PUPAZZO DI NEVE IN LEGNO 
	   C/LED
                PILE INCLUSE
                20 x 9 x H 6 cm



3735 - ORSO IN LEGNO 3D C/LED 
               PILE INCLUSE
               16 x H 12 cm 

3732 - ANGELO IN CARTA 3D C/LED
              PILE INCLUSE
              Ø 31 cm H 36 cm 

3731 - ALBERO NATALE 3D C/LED
	  Ø 21 cm H 37 cm
3733 - ALBERO NATALE C/STELLA 3D C/LED
	   Ø 28 cm H 37
	   CARTA - PILE INCLUSE

4060 - CARRETTO POP-CORN
	   14 x 10 x H 15 cm
4061 - CARRETTO HOT DOG
	   14 x 10 x H 16 cm
	   C/MOVIMENTO E LED - PILE INCLUSE

4349 - BABBO NATALE C/ALBERO E C/LED
	   26,5 x 20 x H 42 cm
4350 - PUPAZZO DI NEVE C/STELLA E C/LED
	   31 x 17 x H 37 cm
	   PORCELLANA - PILE INCLUSE 

3739 - QUADRO ALCE IN LEGNO 3D C/ LED              
	   PILE INCLUSE
               25 x 22 cm



55

4407 - PORTA BON BON
             13,5 x 13,5 x H 7 cm
               

4029 - DECORAZIONE NATALIZIA
	   BOTTIGLIA C/LED
              PILE INCLUSE
              Ø 8 x H 29 cm
              

3759 - SET 2 VASSOI CON SCATOLA IN LEGNO
             - 40 x30 x 5 cm
	  - 35 x 25 x 5 cm
	  - 21 x 12 x 5 cm
              

3762 - LAVAGNA C/SCOMPARTO 	 	
	  MAGNETICO C/GESSETTI
             30 x 36 cm
              

4101 -  SET 3 CANDELE ABETE
              H 17,5 cm 
              ROSSO / GRIGIO / CIPRIA

4103 -  3 CONFEZIONI DA 6 CANDELE 
	   SEGNAPOSTO ABETE
              ROSSO / GRIGIO / CIPRIA



100374 - PORTA TEA LIGHT (INCLUSI)
                  Ø 20 cm 
                    METALLO

100378 - Ø 17 x H 13 cm 
100379 - Ø 20 x H 26 cm
100380 - Ø 25 x H 19 cm
                    CENTROTAVOLA IN CEMENTO
	        C/SUPPORTO

100376 - CESTINO C/MANICO
                  Ø 20 x H 21 cm 
                    METALLO

100377 - PORTA CANDELA
                  16 x 16 cm 
                    METALLO

100381 -  SET 2 PORTA CANDELA
                    H 20 cm / H 15 cm
                    CEMENTO

100382 -  SET 2 PORTA CANDELA STELLA
                    32 x 32 cm
                    CEMENTO
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Sede Legale:

Via Nuove Industrie, 5/7 - 31030 Castelcucco (TV)

Uffici:
Via dell’Arte, 26 - 63821 Porto Sant’Elpidio (FM)

Tel: +39 0734 900576 - Fax: +39 0734 902003

email: info@evvivaonline.com
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